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学校教育に関するアンケート（１学期）の結果について

盛夏の候、保護者の皆様におかれましては、ますます御清祥のこととお喜び申し上げます。

本日をもって１学期が終わり、明日から３６日間の夏休みに入ります。１学期間、本校の教育

活動にご理解とご協力をいただき感謝申し上げます。

さて、児童と保護者の皆様に１学期末に実施しました学校教育に関するアンケートの集計が済

みましたので、お知らせいたします。

今後、この結果をもとに学校教育活動を見直してまいります。引き続き、変わらぬご支援・ご

協力をよろしくお願いいたします。

※児童・保護者の「そう思う（４）」と「ややそう思う（３）」の全体との割合を比較し、

９０％以上達成している場合は【４＋３】欄の表示を太字の斜線としています。

【回答数：保護者１３９人（１４９家庭）、児童２１５人（２１８人）（ ）内は対象数】

（人） （人） （人） （人） （％）

番 別 評 価 項 目 ４ ３ ２ １ 4+3

１ 児 童 学校は楽しい。 152 55 4 4 96.3

保護者 子どもは学校が楽しいと感じている。 80 52 7 0 95.0

２ 児 童 あいさつは自分から進んでしている。 89 102 22 2 88.0

保護者 子どもは家庭や地域で進んであいさつをしている。 43 68 24 2 81.0

３ 児 童 自分はきまりを守って過ごすことができる。 95 91 28 1 86.5

保護者 子どもはきまりを守って過ごすことができる。 29 90 18 2 85.6

４ 児 童 自分は周りの人に優しくできる。 115 81 16 3 91.2

保護者 子どもは周りの人に優しくできる。 55 79 5 0 96.4

５ 児 童 先生は勉強を分かるように教えてくれる。 182 30 3 0 98.6

保護者 学校は子どものために分かる授業を行っている。 72 53 13 0 90.6

６ 児 童 先生は自分のよさやがんばったことなどをほめてくれる。 171 33 10 1 94.9

保護者 学校は子供のよさやがんばったことを認めてくれる。 83 48 6 1 94.9

７ 児 童 先生は迷惑をかけたり､きまりを破ったりしたら注意をしてくれる｡ 181 27 5 2 96.7

保護者 学校は児童の問題行動等に対してしっかり対応してくれる。 58 75 5 1 95.7

８ 児 童 学校はきれいである。（整理されている､ゴミがない､花がきれいである） 124 77 13 1 93.5

保護者 学校は整理整頓され、花壇が充実するなどきれいな環境である。 96 39 3 0 97.8

９ 児 童 学校の掲示物はきれいに貼ってある。（教室、廊下、掲示板） 181 31 3 0 98.6

保護者 学校の掲示物はきれいに貼ってある。（教室、廊下、掲示板） 112 25 1 0 99.3

10 児 童 学校の掲示物は自分のためになっている。（学べる、ためになるなど） 141 62 8 4 94.4

保護者 学校の掲示物は子どもの学びに有効な掲示がしてある。 90 44 3 0 97.8

11 保護者 学校は児童の状態を把握し、保護者と適切に連携を図っている。 66 61 10 2 91.3

12 保護者 学校は相談しやすく、相談には誠意を持って対応してくれる。 74 61 3 1 97.1

13 保護者 学校は学校の様子を学校便りや学級通信等で定期的に知らせてくれる。 93 38 7 0 94.9

14 保護者 進んで学習する子どもに育ってきている。 34 61 39 3 69.3

15 保護者 思いやりのある子どもに育ってきている。 54 80 4 0 97.1

16 保護者 元気で粘り強い子どもに育ってきている。 36 87 16 0 88.4


